Материально-техническое обеспечение предоставления услуг.
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Алексеевский краеведческий музей» расположено в отдельном здании. Общая площадь помещения - 575 кв.м., экспозиционно-выставочная площадь – 294 кв.м. В музее 7 экспозиционных зала и 1 выставочный зал. Для посетителей установлен компьютер. Имеется гардероб, оборудованы места для отдыха посетителей, осуществляется кондиционирование воздуха. Для оказания услуг в учреждении имеются санитарно-гигиенические помещения, наборы лекарственных средств  и изделия медицинского назначения для оказания доврачебной медицинской помощи.
Обеспечена стационарная телефонная связь. На зданиях имеются вывески с почтовым адресом. Прилегающая территория озеленена, оборудована проездами и тротуарами. Размещение учреждения организовано с учетом территориальной, в том числе транспортной доступности.
У входа в учреждение размещены вывеска с наименованием учреждения, информация о режиме работы учреждения. 
Учреждение оборудовано системами автоматической пожарной сигнализации (далее – АПС) и оповещения людей о пожаре, первичными средствами пожаротушения, камерами видеонаблюдения.
